



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX - Nr. 10 409

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 30 mai 1983

ȘEDIȚA COMUNĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII DIN INDUSTRIE ȘI CONSILIULUI NAȚIONAL AL AGRICULTURII

Simbătă la amiază, în prezența tovarășului Nicolae Ceașescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la Sala Palatului Republicii din Capitală, a avut loc ședința comună de închidere a lucrărilor Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și a Consiliului Național al Agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și Gospodăririi Apelor.

La sosirea în sală, secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu vii și puternice urale, cei prezenți reafirmându-și, astfel, dragostea fierbinte, profunda stimă și nemărginita recunoștință pe care le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceașescu, cel mai iubit fiu al poporului român, conducătorul său încercat și clarvăzător pe drumul luminos al socialismului și comunismului. S-a scandat îndelung: „Ceașescu — P.C.R.”.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceașescu, în prezidiu au luat loc membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și membri ai Biroului Executiv al Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Au luat parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului.

Primit cu deosebită căldură de participanți, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu viu interes, cu deplină satisfacție și aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu puternice aplauze, urale și ovății.

În atmosfera de mare însuflețire și de puternic entuziasm care domnea în sală, la sfârșitul cuvântării, participanții au aclamat îndelung pentru partid și pentru secretarul său general, exprimând din adâncul inimilor sentimentele de dragoste fierbinte și înaltă prețuire pe care întregul nostru popor le

nutrește față de tovarășul Nicolae Ceașescu.

Aprecierile și îndemnul formulate de secretarul general al partidului în cuvântarea rostită în fața reprezentanților forumurilor democratice noastre muncitorești, au găsit un larg ecou și o deplină aprobare în rindul participanților, care văd în orientările date premise sigure ale dezvoltării continue a României socialiste pe noi culmi de civilizație și progres, ale trecerii patriei noastre într-un nou stadiu de dezvoltare economică-socială.

În încheierea ședinței, tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a spus:

„Avind în vedere importanța excepțională, teoretică și practică a magistrului cuvântării rostită de tovarășul Nicolae Ceașescu, sint convins că exprimăm dorința unanimă a participanților ca expunerea conducătorului partidului și statului nostru să devină un document programatic al Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și al Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Totodată, în numele participanților la plinara comună, ne angajăm solemn de a face totul în vederea realizării exemplare a sarcinilor de plan pe anul 1983 și pe întregul cincinal, dând în acest fel viață istoricilor hotărâri ale Congresului al XII-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului.”

În lumina vibrantei cuvântări a secretarului general al partidului, vorbitorul a propus ca cele două consilii naționale, întrunite în ședința comună, să adopte un Apel adresat tuturor oamenilor muncii.

În sală domnește aceeași atmosferă vibrantă, înălțătoare, de angajare deplină a tuturor participanților la ședința comună pentru împlinirea neabătută a sarcinilor cuprinse în cuvântarea secretarului general al partidului, președintelui Republicii. Se scandează îndelung, cu înflăcărare „Ceașescu — P.C.R.”, „Ceașescu și poporul”, „Ceașescu — Pace”.

LEVENTE MOLNAR — MEDALIE DE BRONZ LA INELE

VARNA, 29 (prin telefon). A 15-a ediție a campionatelor europene de gimnastică masculină, desfășurată simbătă și duminică la Palatul sporturilor și culturii din Varna, s-a în-



LEVENTE MOLNAR

cheiat cu succesul sportivului sovietic Dmitri Bilozercev. Gimnastii români au obținut o medalie de bronz prin Levente Molnar, la inele, Emilian Nicula ratind duminică, în finala pe aparate, o medalie de argint la bară fixă.

Bucurindu-se de un public numeros, finalele pe aparate au prilejuit dispute oasionante. Gimnastica noastră a fost reprezentată în această ultimă reuniune a campionatelor continentale de trei sportivi înscriși la startul C.E., deși, în afară de Emilian Nicula, ceilalți doi erau debutanți. Cea mai frumoasă performanță a avut-o duminică Levente Molnar, care a reușit la inele o evoluție superioară celei din prima zi, obținând 9,75 și un total de 19,35, grație căruia a urcat pe treapta a treia a podiumului de premiere.

Simbătă, în concursul general pentru individual compus, lupta pentru titlul de campion absolut al Europei s-a dat, cum se anticipa dealtfel, între sovieticii Iuri Korolev, campion mondial absolut, și Dmitri Bilozercev, campion continental de juniori anul trecut, la Ankara, ambii fiind reprezentanți de frunte ai noii generații de tineri gimnaști. Înfrângând oarecum pronosticurile, a câștigat Bilozercev, ale cărui exerciții au fost prezentate cu mai mare siguranță, amplitudine și virtuozitate. Ti-

nărul gimnast sovietic (are 17 ani) a surprins lumea specialiștilor prin ușurința cu care a executat elementele dintre cele mai grele.

Dintre cei trei sportivi români prezenți în întrecerile de la Varna, Valentin Pinteș s-a aflat în permanență în lupta pentru locurile fruntașe, deși a debutat cu 9,40 la bară fixă. În continuare, cu 9,65 la sol, 9,65 la cal cu minere, 9,60 la inele și 9,60 la sărituri, el a urcat până la locul 5, pe care se afla înaintea ultimului schimb, egal cu bulgarul Plamen Petkov. La ultimele execuții Valentin Pinteș a fost notat doar cu 9,25 la paralele, în timp ce sportivul țării gazdă cu 9,80 (!) la inele, și astfel tinărul gimnast român n-a mai realizat un rezultat foarte bun la debutul său într-o mare întrecere internațională.

Emilian Nicula, obsedat numai și numai de exercițiul la bară fixă, nu a reușit să se concentreze suficient la celelalte aparate, astfel că poziția sa din clasamentul indivi-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-a)

Finalele crosului pionierilor

O FRUMOASĂ FILĂ ÎN CRONICA „DACIADEI”

Municipiul de reședință al județului Argeș a trăit un eveniment deosebit în calitate de gazdă a finalelor pe țară ale crosului pionierilor, competiție de amploare desfășurată sub însemnele „DACIADEI”. Prezența campionilor și campionilor tuturor județelor și ai municipiului București a stârnit un interes special în rindul șoimilor patriei și pionierilor

din localitate care au ținut să urce în Parcul Trivale pentru a-i urmări și aplauda pe concurenții la această frumoasă

și-au apărut cu dirzenie șansele, căutând să-și reprezinte cât mai onorabil școala și județul. Unii au reușit, alții au



Cei patru invingători, pe categorii de vîrstă, de la stînga la dreapta: Cristina Bartchevici, Nicolae Rareș-Dogariu, Niculina Radu și Ion Uleșan
Foto: I. MIHAI

întrecere athletică de masă cu 146 de atleți, din aproape un milion de participanți la etapa inițială. Aproape 2.000 de copii aparținind tuturor unităților de învățămînt s-au aflat pe traseul întrecerilor creînd o ambianță deosebit de plăcută acestei ediții a întrecerii. Condițiile de concurs au fost excelente, asigurate de Consiliul Național al Organizației Pionierilor, cu sprijinul federației de specialitate, a C.N.E.F.S. și organelor sportive locale. În pofida ploii care s-a declanșat odată cu primul start, finalisții

aminat pentru ediția următoare această lăudabilă temă.

Primele aplauze au fost adresate elevei Cristina Bartchevici de la Școala generală din comuna Moara (Suceava). Cristina, care practică atletismul doar de doi ani, s-a dovedit a fi cea mai tenace dintre alergătoarele de vîrstă ei, trecînd cu un avans apreciabil (circa 40 m) linia de sosire. Satisfacție deplină atât pentru ea

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ DE FOTBAL

PLEACĂ ASTĂZI ÎN IUGOSLAVIA

● Ultimele pregătiri de la Timișoara

TIMIȘOARA, 29 (prin telefon). Selecționata divizionară, care va susține miercuri 1 iunie, la Sarajevo, un meci amical cu echipa reprezentativă a Iugoslaviei, se află de câteva zile la Timișoara, unde se pregătește în vederea acestei dificile confruntări internaționale. Alcătuită inițial pe scheletul echipei olimpoice, ea a fost ulterior întărită cu o par-

te dintre componenții primei reprezentative, care s-au prezentat aici începînd de vineri seara. Simbătă după-amiază selecționata a primit replica divizionarei A locale Politehnica în cadrul unui joc public,

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Punct final în Divizia „A” de baschet

DINAMO A REDEVENIT CAMPIONANĂ, CUCERIND AL 17-lea TITLU!



Campionii de baschet al României: de la stînga la dreapta, rîndul de jos: Marian Braboveanu, Gabriel David, Dan Cristea, Marian Marinache, Andrei Popovici, Dan Niculescu; rîndul de sus: Virgil Constantinescu — masorul echipei, Lucian Vasiliță, Victor Iacob, Vasile Popa — căpitanul echipei, Gheorghe Novac — antrenorul echipei, Ioan Uglai, Lucian Ivascencu și Alexandru Vinereanu. Din fotografie Nelu LetferFoto: D. NEAGU

Campionatul național de baschet masculin, aflat la ediția a 34-a, s-a încheiat prin meciurile disputate ieri, în sala Floreasca. După o absență de trei ani de la șefia clasamentului, echipa Dinamo a reușit să redevină campioană a României, pentru a 17-a oară în istoria competiției, performanță pentru care jucătorii și antrenorul lor, maestrul meritor al sportului Gheorghe Novac, merită felicitări. Pe locul secund se află fosta campioană, Steaua (antrenori Mihail Nedel și Nicolae Pîrșu), iar poziția a treia a revenit echipei Rapid București (antrenor Haigazun Turșugian), care a realizat ultima dată a-

cest onorant rezultat în anul 1964. Au retrogradat în Divizia „B” de tineret echipele Sportul studențesc Politehnica C.S.S. 2 București și IMUAS Baia Mare. În locul lor vor evolua în Divizia „A” echipe-

GIMNASTELE NOASTRE VOR EVOLUA ÎN BRAZILIA

Un grup de gimnaste române, avînd-o în frunte pe mîncă, campioană Nadia Comăneci, a plecat ieri într-un turneu de demonstrații în Brazilia. Au mai făcut deplasarea recente medaliatice cu

● Virgil Băiceanu (Farul) a câștigat „Trofeul eficacității”

● Sportul studențesc București și IMUAS Baia Mare au retrogradat

le Carpați grup 8 Construcții și Academia militară, ambele din Capitală. „Trofeul eficacității”, oferit de ziarul SPORTUL, a revenit, ca și anul trecut, lui Virgil Băiceanu (Farul), cu 1058 puncte înscrise.

Rezultate din ultimele zile: DINAMO — FARUL 94—74 (45—27). Victorie lejeră, chiar în condițiile în care Dinamo a folosit cu predilecție jucătorii tineri și foarte tineri. În general, aceștia au dat satisfacție în atac, dar au neglijat apărarea. Farul a prezentat un lot subțiat valoric de indisponibilități, din formație lipsind V. Băiceanu (boală), N. Mănăilă și C. Moldoveanu (accidentati). Au înscris: Vinerea-

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

aur la C.E., Ecaterina Szabo și Lavinia Aghache, alături de Mihaela Stănuț, Laura Cufina, Dorina Ungureanu, surorile Camelia și Simona Renciu, Cristina Grigoraș, Lenuța Ruș.

ÎN DIVIZIA „A” DE RUGBY, O ETAPĂ „CUMINTE”

Cea de a 24-a etapă a diviziei „A” la rugby s-a disputat ieri, încheindu-se cu rezultate normale, clasamentul nesuferind modificări esențiale. Dar iată amănunte de la jocurile de ieri:

STEUA — POLITEHNICA 16 FEBRUARIE CLUJ-NAPOCA 69-3 (33-3). Liderul a făcut din nou scor, având acum la activ mai bine de 760 de puncte înscrise. Cum începuse însă partida, se părea că acel surprinzător (numai) 9-7 din tur, de la Cluj-Napoca, nu a fost întâmplător: oaspeții se „agățau” de fiecare balon, anulând, în primul sfert de oră, intențiile ofensive ale militaților. Ba, mai mult, RĂCEANU a executat dezinvolat o lovitură de pedeapsă și Steaua s-a văzut condusă! A fost un simplu „loc de pale” pentru că, din minutul 16, bucurăstienilor a început să li se „lege” jocul, dominarea lor concretizându-se — treptat — în zece esuri, proporțiile scorului fiind stabilite și prin deosebită precizie a transformărilor lui Alexandru. El nu a greșit în nici una dintre cele zece situații, indiferent de poziție, punând în plus din două lovituri de pedeapsă și un drop. Realizatorii esurilor — FUCU și DAVID câte 2 ENACHE, ALEXANDRU, FLOREA II, RĂDULESCU (reintrat cu ambitie după o serioasă accidentare), SUCIU, CANTONERU. Atenție însă la jocul individualist al unor titulari, exemplar comportându-se, de această dată, în folosul echipei, Munteanu. A arbitrat Gh. Bucur. (G.R.).

C.S.M. SIBIU — DINAMO 4-16 (0-12). Meci bun, dominat de bucurăsteni, care au jucat în viteză, pe linia de treișferturi, concretizând trei atacuri prin esurile lui ALDEA, dintre care două transformate de I. CONSTANTIN. Gazdele s-au arătat mai incisive după pauză, reușind un eseu, prin FERARU. A arbitrat C. Cristăchescu. (S. BEU coresp.).

FARUL — ȘTIINȚA PETROȘANI 46-16 (22-9). Partida a fost dominată de constănțeni, deși echipei Litoralului i-au lipsit patru titulari. Au marcat M. DINU 2, LUNGU, HOLBAN, PLOTSCHI, OPRIS,



Cu balonul, internaționalul Marin Moț, în cursă pentru... un loc în XV-le de bază al Stelei. (Fază din meciul Steaua — Politehnica 16 Februarie Cluj-Napoca) Foto: N. DRAGOȘ

NACHE, MARCU — esuri, BEZUȘCU — i.p., drop, 4 transformări pentru Farul, respectiv OȚETARU — eseu, Gh. DINU — 4 i.p. Arbitru: P. Soare (C. POPA, coresp.).

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — R.C. GRIVIȚA ROȘIE 12-3 (0-3). Joc frumos. În prima repriză, grivițenii și-au concretizat superioritatea în margini și grămadă prin drop-ul lui T. RADU. După pauză, timișorenii au preluat inițiativa, marcând prin DAMIAN — eseu, JIPA — i.p. și transformare. COMĂNECI — drop. A condus sibianul Manea Stoica. (C. CRETU, coresp.).

POLITEHNICA IAȘI — RAPID BUCUREȘTI 19-0 (4-0). Deși dominată în prima repriză, echipa locală a deschis scorul prin NISTOR — eseu, pentru ca după pauză aspectul jocului să se schimbe și insistența moldovenilor să se fructifice: GAVRILET — eseu, MITITELU — 2 i.p., drop, transformare. A condus Th. Witting. (A. NOUR, coresp.).

RULMENTUL BIRLAD — R.C. SPORTUL STUDENTESC 35-6 (10-6). Un meci deschis, spectaculos, încheiat la o diferență surprinzător de mare în favoarea birădenilor, care au făcut unul dintre cele mai bune jocuri ale lor. Au înscris: SUNTUC, DĂNESCU, CAUTA, IFRIM, RĂSCANU, CIORICI — esuri, DRANGA — i.p. +4 transformări, respectiv CHICIU

— 2 i.p. A arbitrat constănțeanul C. Stanca. (M. PAIU, coresp.).

GLORIA P.T.T. ARAD — ȘTIINȚA CEMIN BALIA MARE 3-3 (0-3). Într-o partidă interesantă, arădenii au ratat multe lovituri de pedeapsă și încercări de drop din poziții favorabile. Realizatori: TRNY-ANCSEV — drop pentru oaspeți, DOMOKOS — i.p. A condus buzoianul Gh. Voinea. (I. IOANA, coresp.).

Următoarea etapă are loc duminică, până atunci însă disputându-se miercuri, anticipat, întâlnirea Dinamo — Farul.

C.S.S. LOCOMOTIVA BUCUREȘTI DIN NOU CAMPIOANĂ LA RUGBY JUNIORI

Pe stadionul municipal din Tecuci a luat sfârșit, sâmbătă, turneul final al campionatului național de rugby pentru juniori. Finala competiției și-au disputat-o echipele C.S.S. Locomotiva și C.S.S. 2, ambele din București.

Partida a început furtunos fiecare dintre combatante aruncând în luptă tot ce are mai bun: Locomotiva, un valoros pachet de înaintași, iar C.S.S. 2, fără un gabarit deosebit, a etalat cunoștințe tehnico-tactice remarcabile care, la un moment dat, puteau răsturna soarta meciului. Campionii (Locomotiva) au început meciul în forță — era și normal — și în min. 6 Calafeteanu a reușit un eseu și Arambasa a transformat: 6-0. „Școala” (C.S.S. 2) a răspuns prompt și în min. 10 Enache a redus din handicap, printr-o lovitură de pedeapsă. A urmat o perioadă în care elevii Marianei Luceșcu — secundată cu mare eficiență de Al Carnabel și G. Fugigi — au trecut la cîrmă jocului, dar Enache a ratat două lovituri de pedeapsă din poziții favorabile în min. 15 și 16, iar Neacșu l-a îndat cu un drop de pe linia de 22. Și, cum ratările se răzundu și în rugby adversarii au reușit un splendid eseu prin Giucăl: 10-3. Pauza a fost un bun sfătuitor pentru C.S.S. 2, care, imediat după reluare (min. 42), a reușit un eseu prin Seuleanu și transformare Enache, scorul devenind 10-9. În continuare, C.S.S. 2 nu a reușit să mar-

cheze, deși a avut posibilitatea, în schimb, campionii într-un final palpitant, au mai reușit esuri prin Deaconescu, Cristogel și Dumitrescu, un drop prin Cristogel și o transformare prin Trifescu, scorul final devenind 17-9 pentru C.S.S. Locomotiva București — antrenor Nicolae Manelache — care cucerește un nou titlu de campion.

Au jucat formațiile: C.S.S. LOCOMOTIVA: Gh. Arambasa — C. Calafeteanu, N. Trifescu, M. Dima, M. Deaconescu — N. Cristogel, A. Achimov — Cl. Gheorghe, M. Giucăl, M. Chichirdan — V. Frâncescu, S. Dragomir — G. Dumitrescu, M. Moț, D. Soare (rezerve: D. Neaga, V. Avram, Cr. Răducanu); C.S.S. 2 BUC.: V. Enache — P. Iovan, G. Sava, C. Podărescu, Cr. Istrate — V. Vidrighin, Fl. Neacșu — D. Seuleanu, B. Vlădescu, B. Opreșcu — C. Fecioru, D. Tăou — J. Blănaru, R. Pricop, I. Iordan (nu au jucat fiind accidentați) B. Sîrbulescu, D. Stoian, L. Zamfir, B. Potea, G. Dragnea. A condus bine Florian Dudu.

În partida pentru locul 3, R.C. Grivița roșie „Aurel Vlaicu” — C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca 16-13 (10-4), după o excelentă întrecere, în care Carp a reușit toate punctele învingătorilor. Pentru clujeni au marcat: Copil — încerc. Trandafir — încerc. Nichita o lov. ped. și o transf. A arbitrat bine Ion Davidoiu. Paul IOVAN

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI ÎNFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORI DIN 23 MAI 1983	
I. Arezzo — Lazio	X
II. Atalanta — Palermo	1
III. Bari — Monza	3
IV. Bologna — Reggiana	1
V. Campobasso — Perugia	X
VI. Catania — Foggia	1
VII. Cavese — Cremonese	X
VIII. Pistoiese — Como	X
IX. Varese — Sambenedettese	X
X. C.S.M. Suceava — Gr. Bz. 1	
XI. Automatica — Gregorul 1	

XII. Met. Buc. — Dinamo V. 2
XIII. Met. Cugr. — „U” Cluj X
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 676.979 LEL

NUMEREELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO” DIN 23 MAI 1983
EXTRAGEREA I: 60 20 59 1;
EXTRAGEREA II: 34 46 36 21;
EXTRAGEREA III: 4 35 31 25 24.
FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 711.569 lei, din care 98.462 lei reop. la categoria I.

Cupa F.R. Atletism pentru juniori

CITEVA PERFORMANȚE BUNE ÎN PERSPECTIVA „EUROPENELOR”

● Mihaela Loghin (în afară de concurs) 20,95 m la greutate — nou record național

Etapa a doua a „Cupei F.R. Atletism”, rezervată juniorilor mari, programată pe arienele stadionului bucureștean din parcul sportiv „23 August”, a prilejuit obținerea citorva rezultate bune, dintre care se remarcă cel de la 2000 m obstacole a lui Viorel Popescu (desoperit la Craiova de Horia Stef), în prezent legitimat la Steaua, care se înscrie în rândul celor mai valoroase cifre de pe continent. S-au mai impus: semifondistul clujean Remus Răcășan, săritorii Daniel Ciobanu și Cristian Băncilă, alergătoarele Gabriela Calalb, Ana Algeorgei, Corina Căprărescu ș.a. O remarcă pentru evoluția atleților din mai noul centru athletic din Găești.

Cu o săptămână înaintea „internaționalelor” cîțiva dintre atleții fruntași seniori au simțit nevoia unei verificări și au participat la concursul juniorilor și astfel Mihaela Loghin (CSM Craiova) a adus recordul național la greutate aproape de 21 m. Ea a aruncat simbată 20,95 m (v.r. îi aparținea de acum două săptămîni cu 20,31 m). A mai avut două încercări reușite de peste 20 m: 20,12 m și 20,09 m. Alte rezul-

tate: triplu: Bedros Bedrosian 16,75 m, ciocan: Nicolae Bindar 73,30 m, Tudor Stan 69,52 m, 110 mg: Ion Oltean 13,8, înălțime: Sorin Matei 2,20 m, suliță F: Corina Gîrbea 58,56 m, suliță: Nicu Roată 75,91 m.

Iată câștigătorii etapei a II-a: a „Cupei F.R.A. BĂIEȚI: 100 m: I. Nagy (CSȘA Cluj-Napoca) 11,0, 200 m: P. Ardelean (CSȘ Arad) 22,3, 400 m: D. Paraschiv (CSȘ Găești) 49,9, 800 m: R. Răcășan (U Cluj-Napoca) 1:53,4, 1500 m: Răcășan 3:50,3, 3000 m: M. Nicoară (CSU Galați) 8:29,0, 5000 m: S. Mircu (CSȘ Poli Timiș.) 15:19,4, 110 mg: Ad. Tone (Dinamo) 14,9 (în serie 14,7), 400 mg: L. Călancea (CSȘ Botoșani) 55,0, 2000 m obst.: V. Popescu (Steaua) 5:38,2, 10 km marș: I. Măcinke (Unirea Focșani) 47:54,0, lungime: C. Băncilă (Steaua) 7,21 m, triplu: D. Ciobanu (CSȘ 8) 15,10 m, înălțime: Gh. Elade (CSȘ Caransebeș) 2,00 m, prăjină: R. Enescu (CSȘ Triumf) 4,50 m, greutate: I. Mirică (Dinamo) 14,37 m, disc: S. Turbă (CSȘ 4) 48,10 m, suliță: T. Pătru (Steaua) 65,90 m, ciocan: O. Grindean (CSȘ Arad) 55,68 m, 4X400 m: CS Brăila 3:27,2.

FETE: 100 m: El. Constantinescu (Viitorul) 11,8, 200 m: Georgeta Măsuru (CSȘ Luceșcu-Brașov) 24,6, 400 m: Călina Demendy (CSȘ Poli Timiș.) 55,6, 800 m: Gabriela Calalb (CSȘ 2 St. Gh.) 2:11,8, 1500 m: Ana Algeorgei (CSȘ Bistrița) 4:24,6, 3000 m: Corina Căprărescu (Steaua) 9:48,4, 100 mg: Camelia Boacă (CSȘ 4) 14,4, 400 mg: Anghela Tiba (CSU IEFȘ) 62,0, 5 km marș: Daniela Zamfir (CSȘA Craiova) 26:32,0, lungime: Henriete Nedelcu (Viitorul) 5,93 m, înălțime: Octavia Niff (CSȘ 190) 1,78, disc: Dorina Suceveanu (CSȘ 7 Dinamo) 40,66 m, suliță: Gabriela Grumăzescu (CA Roman) 48,88 m, 4X100 m: Viitorul 47,8, 4X400 m: CS Brăila 3:53,6.

Andi VILARA, coresp.

Prezențe noi pe prima scenă voleibalistică a țării

CHIMIA RM. VÎLCEA — O ECHIPĂ AMBİȚIOASĂ CARE SE VREA STATORNICĂ ÎN „A”

Sportul vilcean, tot mai activ în ultimii ani, își adaugă la rubrica realizărilor o nouă și aplaudată promovare pe primele scene ale țării — cea a echipei feminine de volei Chimia din Rm. Vlcea. După ce vreme îndelungată cîțiva pasionați ai acestui sport, în frunte cu prof. Laurenția Știlcea, au trudit la temelii voleiului vilcean, făcînd din el un prolific centru de juniori și oferind școlonului frunțaș și loturilor naționale elemente valoroase (Laurenția Dumăneală, Radu Dumitrescu, Dragoș Popescu, Ioana Lîteanu etc.) iată că de pe această bază solidă a fost posibilă lansarea și spre virtul performanței.

Anul trecut au poposit în prima divizie voleibalistă formații Carpați (care însă n-au fost suficiente de rezistenți pentru a rămîne), iar în primăvara aceasta, la a doua încercare, jucătoarele de la Chimia, fac și ele să fie înscrise în rândul elitei, pentru lîntia oară în anele voleiului feminin o echipă din acest județ. Cum se explică rapida ascensiune la nivelul senioarelor a echipei din Rm. Vlcea? Tînarul președinte al secției de volei de la Chimia, Ștefan Giju, ne mărturisează după „barajul” de la Craiova: „Echipa s-a bucurat de o atenție deosebită, creîndu-i-se condiții excepționale pentru pregătire, fiind înconjurată totodată cu multă căldură de numeroși simpatizanți vilceși și voleiului. Dar și fetele au fost animate de o mare dorință de a urca în „A”, tradusă în muncă susținută în pregătire,

în dăruire exemplară pentru realizarea obiectivului... Cred că Chimia noastră se va menține în prima divizie, pentru că este o echipă tînară, ambițioasă, al cărei lot va mai fi completat pînă-n toamnă”.

Dar iată care au fost autoarele frumoase performanțe: Ioana Lîteanu (20 ani — 1,78 m), Cornelia Tudoroiu (36-1,66), Alariza Ciucă (22-1,76), Valodia Cebuc (23-1,78), Livia Luca (21-1,74), Gabriela Denșel (20-1,66), Mădălina Avășchiușoaei (15-1,78), Mihaela Muntean (21-1,74), Mirela Crețu (15-1,77), Mariana Lîteanu (15-1,68).

Antrenorul echipei Lucian Cristescu ne mărturisează la rîndul-i: „După trei ani de eforturi, voleiul feminin vilcean, a reușit să realizeze telul. Sprînjinal tuturor organelor locale a fost neprecupețit, ca și dragostea arătată pentru echipă, care este formată aproape în întregime din vilcene (între care Ioana Lîteanu este o jucătoare de excepție, componentă a „naționalei”), unele crescute aici și revenite după terminarea studiilor. Intențiile noastre sînt multe pentru viitor: firește, să ne menținem pe prima scenă, să completăm rîndurile echipei cu elemente din județ sau din cele învecinate, să întărim pepiniera proprie, să facem din Rm. Vlcea un centru voleibalistic, dar mai ales să practicăm un joc modern”.

Gînduri și intenții frumoase pe care așteptăm să le consemnăm în fapt...

Aurelian BREBEANU

FINALELE CROSULUI PIONIERILOR

(Urmare din pag. 1)

cî și pentru cei ce l-a îndrumat pașii spre atletism, profesorul de educație fizică Petre Brînduș. Au urmat la start băieții de la categoria 11-12 ani. Succes net al reprezentantului județului Brașov, elevul Nicolae Băreș-Dogariu de la Școala generală nr. 2 din Rîșnov, pregătit de profesorul Hermann Mattes, fost campion școlar care, iată, acum și-a format un talentat succesor. Rămîne doar ca elevul său să aleagă între atletism, fotbal și ciclism, pentru că este la fel de dotat pentru toate aceste trei ramuri de sport. Fetele de la categoria 13-14 ani au avut în Niculina Radu din clasa a VIII-a a Școlii generale nr. 58 din București pe concurenta cea mai ageră și mai rezistentă. Ea a făcut o cursă inteli-

gentă, rămînd în grupul frunțaș pînă aproape de sosire cînd a sprintat decisiv. O curiozitate: Niculina a debutat în sport practicînd handbalul în comuna ei natală Afumați. Atletismul îl practică doar de cîteva luni.

Finalele le-au încheiat băieții de la categoria 13-14 ani. Primul sosit a fost elevul Ioan Uleșan din clasa a VIII-a a școlii generale nr. 1 din Cîmpia Turzii, care este și portarul echipei de fotbal a școlii sale.

În antratele probelor, organizatorii au asigurat un program deosebit de atractiv. L-au susținut gimnastele de ritmică de la școala generală nr. 14 (conduse de prof. Elena Ganță) și de gimnastii de la CSȘ Aripî, grupul de minijudoka de la CSȘ Viitorul și copii din cercul de aer și rachetomodele al Casei pionierilor și

PROGRAMUL JOCURILOR DIN CAMPIONATELE DE

Conducerea F.R.P. a stabilit datele de disputare a etapelor decisive ale competițiilor republicane de popice. După cum ne spunea Paul Georgescu, secretar responsabil al F. R. Popice, toate jocurile decisive ale turneului final al Diviziei A, ale campionatului de juniori pe echipe, cît și calificarea pentru Divizia „A” se vor desfășura pe arenă neutră, astfel ca nici o echipă să nu fie favorizată. S-a ales ca loc de disputare al finalelor, ca și în alți ani, arena din Mangalia Nord (stațiunea Neptun). Turneul final pentru desemnarea echipelor campioane pe 1982-1983, la

care participă echipe clasate din (femei și băieți) în zilele 20-23, trece forma jocurile 5-8 zilele de 24-26 loc barajul în Divizia „A” între 24 și 26 zilele de 27-29 și 30-32 zilele de 33-35 și 36-38 zilele de 39-41 și 42-44 zilele de 45-47 și 48-50 zilele de 51-53 și 54-56 zilele de 57-59 și 60-62 zilele de 63-65 și 66-68 zilele de 69-71 și 72-74 zilele de 75-77 și 78-80 zilele de 81-83 și 84-86 zilele de 87-89 și 90-92 zilele de 93-95 și 96-98 zilele de 99-101 și 102-104 zilele de 105-107 și 108-110 zilele de 111-113 și 114-116 zilele de 117-119 și 120-122 zilele de 123-125 și 126-128 zilele de 129-131 și 132-134 zilele de 135-137 și 138-140 zilele de 141-143 și 144-146 zilele de 147-149 și 150-152 zilele de 153-155 și 156-158 zilele de 159-161 și 162-164 zilele de 165-167 și 168-170 zilele de 171-173 și 174-176 zilele de 177-179 și 180-182 zilele de 183-185 și 186-188 zilele de 189-191 și 192-194 zilele de 195-197 și 198-200 zilele de 201-203 și 204-206 zilele de 207-209 și 210-212 zilele de 213-215 și 216-218 zilele de 219-221 și 222-224 zilele de 225-227 și 228-230 zilele de 231-233 și 234-236 zilele de 237-239 și 240-242 zilele de 243-245 și 246-248 zilele de 249-251 și 252-254 zilele de 255-257 și 258-260 zilele de 261-263 și 264-266 zilele de 267-269 și 270-272 zilele de 273-275 și 276-278 zilele de 279-281 și 282-284 zilele de 285-287 și 288-290 zilele de 291-293 și 294-296 zilele de 297-299 și 300-302 zilele de 303-305 și 306-308 zilele de 309-311 și 312-314 zilele de 315-317 și 318-320 zilele de 321-323 și 324-326 zilele de 327-329 și 330-332 zilele de 333-335 și 336-338 zilele de 339-341 și 342-344 zilele de 345-347 și 348-350 zilele de 351-353 și 354-356 zilele de 357-359 și 360-362 zilele de 363-365 și 366-368 zilele de 369-371 și 372-374 zilele de 375-377 și 378-380 zilele de 381-383 și 384-386 zilele de 387-389 și 390-392 zilele de 393-395 și 396-398 zilele de 399-401 și 402-404 zilele de 405-407 și 408-410 zilele de 411-413 și 414-416 zilele de 417-419 și 420-422 zilele de 423-425 și 426-428 zilele de 429-431 și 432-434 zilele de 435-437 și 438-440 zilele de 441-443 și 444-446 zilele de 447-449 și 450-452 zilele de 453-455 și 456-458 zilele de 459-461 și 462-464 zilele de 465-467 și 468-470 zilele de 471-473 și 474-476 zilele de 477-479 și 480-482 zilele de 483-485 și 486-488 zilele de 489-491 și 492-494 zilele de 495-497 și 498-500 zilele de 501-503 și 504-506 zilele de 507-509 și 510-512 zilele de 513-515 și 516-518 zilele de 519-521 și 522-524 zilele de 525-527 și 528-530 zilele de 531-533 și 534-536 zilele de 537-539 și 540-542 zilele de 543-545 și 546-548 zilele de 549-551 și 552-554 zilele de 555-557 și 558-560 zilele de 561-563 și 564-566 zilele de 567-569 și 570-572 zilele de 573-575 și 576-578 zilele de 579-581 și 582-584 zilele de 585-587 și 588-590 zilele de 591-593 și 594-596 zilele de 597-599 și 600-602 zilele de 603-605 și 606-608 zilele de 609-611 și 612-614 zilele de 615-617 și 618-620 zilele de 621-623 și 624-626 zilele de 627-629 și 630-632 zilele de 633-635 și 636-638 zilele de 639-641 și 642-644 zilele de 645-647 și 648-650 zilele de 651-653 și 654-656 zilele de 657-659 și 660-662 zilele de 663-665 și 666-668 zilele de 669-671 și 672-674 zilele de 675-677 și 678-680 zilele de 681-683 și 684-686 zilele de 687-689 și 690-692 zilele de 693-695 și 696-698 zilele de 699-701 și 702-704 zilele de 705-707 și 708-710 zilele de 711-713 și 714-716 zilele de 717-719 și 720-722 zilele de 723-725 și 726-728 zilele de 729-731 și 732-734 zilele de 735-737 și 738-740 zilele de 741-743 și 744-746 zilele de 747-749 și 750-752 zilele de 753-755 și 756-758 zilele de 759-761 și 762-764 zilele de 765-767 și 768-770 zilele de 771-773 și 774-776 zilele de 777-779 și 780-782 zilele de 783-785 și 786-788 zilele de 789-791 și 792-794 zilele de 795-797 și 798-800 zilele de 801-803 și 804-806 zilele de 807-809 și 810-812 zilele de 813-815 și 816-818 zilele de 819-821 și 822-824 zilele de 825-827 și 828-830 zilele de 831-833 și 834-836 zilele de 837-839 și 840-842 zilele de 843-845 și 846-848 zilele de 849-851 și 852-854 zilele de 855-857 și 858-860 zilele de 861-863 și 864-866 zilele de 867-869 și 870-872 zilele de 873-875 și 876-878 zilele de 879-881 și 882-884 zilele de 885-887 și 888-890 zilele de 891-893 și 894-896 zilele de 897-899 și 900-902 zilele de 903-905 și 906-908 zilele de 909-911 și 912-914 zilele de 915-917 și 918-920 zilele de 921-923 și 924-926 zilele de 927-929 și 930-932 zilele de 933-935 și 936-938 zilele de 939-941 și 942-944 zilele de 945-947 și 948-950 zilele de 951-953 și 954-956 zilele de 957-959 și 960-962 zilele de 963-965 și 966-968 zilele de 969-971 și 972-974 zilele de 975-977 și 978-980 zilele de 981-983 și 984-986 zilele de 987-989 și 990-992 zilele de 993-995 și 996-998 zilele de 999-1000 zilele de 1001-1003 și 1004-1006 zilele de 1007-1009 și 1010-1012 zilele de 1013-1015 și 1016-1018 zilele de 1019-1021 și 1022-1024 zilele de 1025-1027 și 1028-1030 zilele de 1031-1033 și 1034-1036 zilele de 1037-1039 și 1040-1042 zilele de 1043-1045 și 1046-1048 zilele de 1049-1051 și 1052-1054 zilele de 1055-1057 și 1058-1060 zilele de 1061-1063 și 1064-1066 zilele de 1067-1069 și 1070-1072 zilele de 1073-1075 și 1076-1078 zilele de 1079-1081 și 1082-1084 zilele de 1085-1087 și 1088-1090 zilele de 1091-1093 și 1094-1096 zilele de 1097-1099 și 1100-1102 zilele de 1103-1105 și 1106-1108 zilele de 1109-1111 și 1112-1114 zilele de 1115-1117 și 1118-1120 zilele de 1121-1123 și 1124-1126 zilele de 1127-1129 și 1130-1132 zilele de 1133-1135 și 1136-1138 zilele de 1139-1141 și 1142-1144 zilele de 1145-1147 și 1148-1150 zilele de 1151-1153 și 1154-1156 zilele de 1157-1159 și 1160-1162 zilele de 1163-1165 și 1166-1168 zilele de 1169-1171 și 1172-1174 zilele de 1175-1177 și 1178-1180 zilele de 1181-1183 și 1184-1186 zilele de 1187-1189 și 1190-1192 zilele de 1193-1195 și 1196-1198 zilele de 1199-1201 și 1202-1204 zilele de 1205-1207 și 1208-1210 zilele de 1211-1213 și 1214-1216 zilele de 1217-1219 și 1220-1222 zilele de 1223-1225 și 1226-1228 zilele de 1229-1231 și 1232-1234 zilele de 1235-1237 și 1238-1240 zilele de 1241-1243 și 1244-1246 zilele de 1247-1249 și 1250-1252 zilele de 1253-1255 și 1256-1258 zilele de 1259-1261 și 1262-1264 zilele de 1265-1267 și 1268-1270 zilele de 1271-1273 și 1274-1276 zilele de 1277-1279 și 1280-1282 zilele de 1283-1285 și 1286-1288 zilele de 1289-1291 și 1292-1294 zilele de 1295-1297 și 1298-1300 zilele de 1301-1303 și 1304-1306 zilele de 1307-1309 și 1310-1312 zilele de 1313-1315 și 1316-1318 zilele de 1319-1321 și 1322-1324 zilele de 1325-1327 și 1328-1330 zilele de 1331-1333 și 1334-1336 zilele

Fotbal

DE LA CRAIOVA, PREMIU DE FRUMUSEȚE !

IOVA 5 (2)
3 (2)

excelent :
circa
pe poartă :
Au marcat :
90), NEGRI-
CU (min. 88),
din
30), ROATIȘ
(min. 14)

NEGRI-
CU, UNGU-
72 Bicu),
Beldeanu),
AMĂTARU.
Dianu,
Pușcaș, ROA-
min. 86 Geor-
p (min. 14

Axente ; la
din Arad) și

NEGRIĂ,
3-1).

celuloid jocul de la Craiova rămas doar pe reținele noastre cu nenumăratele sale momente de fotbal adevărat. Succesul a revenit, meritat, unsprezecelui înglobând indiscutabil mai multe valori care a făcut însă apel la întreaga-i capacitate demonstrând că are însă resurse în ciuda unui sezon de mare solicitare. F. C. Bihor merită toată prețuirea noastră — și a cucerit-o și pe a adversarilor și spectatorilor — prin jocul deschis și spectaculos în care am simțit „mina” proiectantului și executantului (în același timp) Kun.

Vrem să vă prezentăm acum cele mai calde secvențe (din numeroasele...) ale pasionantei partide. Universitatea pornește în trombă. Cornere la poartă lui Balas (min. 1 și 5). „Ghiulea” Irimescu și „raid” Roatiș (min. 15 și 18). Lovitură liberă Irimescu, pe linie (min. 26). Marchează CIRTU (min. 29), subtilizind o minge fundașilor centrali adversi: 1-0. Egalare în faza următoare: Lung și acroșează pe Grosu în careu și penalty transformat de același GROSU: 1-1. Splendidă pătrundere Grosu, pe dreapta, centrare surprinzătoare. „cap” Szűcs și 1-2 (min. 36). Ripostă, peste două minute: NEGRILA trimite în plasă un balon venit pe traseul Ticleanu — Cămătaru. 2-2. Tăcere pe stadionul Central în min. 48 când ROATIȘ marchează printr-un sut sec. Ia o centură a lui Dianu: 2-3. Faze fierbinți la ambele porți în continuare. Din min. 60, ofensivă dusă cu „motoarele” în plin de croalveni. Cămătaru trimite în bară balonul cu

capul (min. 64), după ce Balas salvase, în aceeași fază, alte două mingi de gol. Egalarea vine în min. 65: CIRTU se lansează într-o cursă pe aripa stângă și înscrie printr-un șut plasat: 3-3. Și-acum cursa pentru victorie. „Bară” Cirtu (min. 70), „bară” Bicu (min. 73), reluări milimetrice, cu capul, ale lui Cămătaru (min. 77 și 87). Stadionul e un vulcan! Încă 180 de secunde până la final! În acel moment, Irimescu centrează cu „stîngul” său atît de temut, CĂMĂTARU stopează balonul pe piept și îl reia, apoi, direct în poartă: 4-3. Cel mai frumos gol al „galei” fotbaliste! În momentele când arbitrul Axente își consulta cronometrul mai vine un gol craiovean: pătrundere Cămătaru, șut violent de la ciuiba metri, Balas respinge, dar CIRTU e pe fază și realizează al treilea punct al său dintr-un joc cum am vrea să mai vedem. Măcar unul de etapă !

Eftimie IONESCU

CLASAMENTUL

1. DINAMO	30	16	12	2	57-23	44
2. Univ. Craiova	29	19	4	6	56-19	42
3. Sportul stud.	30	16	6	4	41-23	40
4. F.C. Argeș	30	16	5	9	45-29	37
5. Steaua	30	11	10	9	41-36	32
6. Corvinul	30	11	8	11	39-30	30
7. F.C. Olt	30	12	5	13	41-30	29
8. A.S.A. Tg. M.	30	11	7	12	33-33	28
9. S.C. Bacău	30	11	6	13	34-39	28
10. F.C. Bihor	30	10	8	12	50-28	28
11. C.S. Virgoviște	30	9	10	11	32-38	28
12. Jiul	30	10	8	12	29-41	28
13. Polit. Iași	29	9	9	11	29-32	27
14. Chimia	30	10	7	13	28-35	27
15. F.C.M. Brașov	30	9	7	14	31-35	25
16. Petrolul	30	11	3	16	29-52	25
17. „Polii” Tim.	30	8	5	17	31-56	21
18. F.C. Constanța	30	6	6	18	28-56	18

DE LA F. R. FOTBAL

F.R. Fotbal, de comun acord cu conducerea clubului Universitatea Craiova, a stabilit ca meciul restanță din returul campionatului cu Politehnica Iași să se dispute la 31 mai 1983 sau să fie amînat după 1 iunie 1983.

Ulterior, clubul Universitatea Craiova a solicitat ca meciul restanță cu Politehnica Iași să aibă loc la data de 1 iunie 1983. F.R. Fotbal a fost de acord cu această propunere.

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ PLEACĂ AZI

(Urmare din pag. 1)

care a oferit antrenorilor M. Rădulescu și Gh. Stăicu prilejul unei utile verificări a jucătorilor reuniți aici și a definitivării lotului ce va face deplasarea în țara vecină. Confirmînd forma sa bună din ultimele etape de campionat și dovedindu-se mai omogenă decît partenera ei, Politehnica a cîștigat acest joc cu 2-0 (0-0) prin golurile înscrise de Bozeșan (min. 60) și T. Nicolae (min. 80). Selecționabili

au trimis mingea de două ori în bară (Mulețescu — min. 20 și Teleșpan — min. 44), au mai ratat și alte situații clare, dar în ansamblu — după cum recunoșteași și antrenorii lor — au evoluat sub așteptări. Selecționata a avut următoarea alcătuire: Ducadam (min. 66 Speriatu) — Teleșpan (min. 66 Rednic), Andone, Stancu (min. 70 Iorgulescu), Bogdan — Movilă, Pană (min. 46 Augustin), Mulețescu (min. 60 Carabageac) — Bența (min. 46 Gabor), Văeștu (min. 70 Majaru), Orac (min. 46 Klein), Moraru, Munteanu II și Băloni nu au fost folosiți fiind menajați pentru refacerea ușoarelor accidente suferite în meciurile de campionat. Coraș a fost lăsat echipei sale de club. U.T.A., care a susținut duminică, la Timișoara, un important meci de campionat cu U.M.T., el reintegrîndu-se lotului divizionar în după-amiaza aceleiași zile. Din lot mai face parte și Iovan care, însă, avînd de susținut cîteva examene, va sosi la Timișoara luni dimineață cu puțin înaintea plecării spre Belgrad. Duminică dimineața, selecționabili au asistat la partida de Divizia „B” U.M.T. — U.T.A., iar după-amiază au efectuat un nou antrenament pe stadionul „1 Mai”.

Pentru partida de miercuri vor face deplasarea în Iugoslavia 18 jucători.

ÎN DIVIZIA „B”: LA BAI A MARE — SCORUL ETAPEI

SERIA I

MINERUL GURA HUMORULUI — C.S.M. BORZEȘTI 4-2 (2-1)

GURA HUMORULUI, 29 (prin telefon). Frumoasă, plăcută și interesantă această partidă datorită faptului că ambele echipe au jucat deschis, ofensiv, pe cartea atacului și s-au marcat nu mai puțin de șase goluri, Victoria gazdelor este absolut meritată (ea putea fi și mai categorică) deși a stat sub semnul incertitudinii pînă în ultimele 10 minute ale partidei, cînd Minerul s-a desprins în câștigător.

Întă autorii și cum s-au înscris cele șase goluri ale jocului: Hotea: min. 13 — a speculat prompt o gafă în bloc a defensivului C.S.M.-ului; Stancu: min. 27 — a făcut o cursă de 40 m., a driblat tot ce a întîlnit în cale, și în min. 82 — cînd a sutat, sec din afara careului mare, jos lângă bară; Florea: min. 65 — a transformat o lovitură de la 11 m. la un hent în careu comis de fundasul Postăvaru, pentru gazde, respectiv Ileanăneanu: min. 30 — a profitat de o neînțelegere între apărătorii echipei Minerul; și Mihai: min. 68 — a înscris cu un șut puternic, pe jos, la firul ierbii, surprinzîndu-l pe portarul Gotch. A arbitrat foarte bine Fr. Kereszt (Tg. Mures). MINERUL: Gotch, Ivan — STANCIU, Pazar, Grosaru (min. 55 Hodină), Armeșca — HOTEA, Dascălu (min.

60 Iosep); C.S.M.: Cobuz — Postăvaru, Dumitrașcu, ROȘCA, Gruber — Polosanu (min. 76 Nisreanu), TISMĂNARU, Ștef (min. 57 Popa) — Drăgan, Petcu, MIHU.

Aurel PĂPADIE

CEAHLĂUL P. NEAMȚ — DUNĂREA C.S.U. GALAȚI 1-1 (0-0): Lucian (min. 49) pentru Ceahlăul, Ichim (min. 69) pentru Dunărea.

GLORIA BISTRITA — PRAHOVA PLOIEȘTI 5-1 (2-0): Moga (min. 12), Coman (min. 25), Boca (min. 75), Florea (min. 77 din 11 m și min. 79), respectiv Nistor (min. 83).

C.S. BOTOȘANI — DELTA FULCEA 3-0 (1-0): Brihac (min. 29), Dumitru (min. 66) și Ene (min. 67).

OTELUL GALAȚI — I.M.U. MEDGIDIA 3-0 (1-0): Fachișeanu (min. 1), Stamate (min. 62) și Popescu II (min. 70 din 11 m).

C.S.M. SUCEAVA — GLORIA BUZĂU 3-2 (1-0): Ostafie (min. 45), Cristescu (min. 83 și 89), respectiv Cramer (min. 78) și Prodan (min. 87).

VIITORUL GHEORGHENI — C.S.M. SF. GHEORGHE 2-0 (0-0): Covaci (min. 14 și 47).

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA — VIITORUL MECANICA VASLUI 3-1 (1-0): Petrace (min. 38 și min. 81 din 11 m), Pamfil (min. 50), respectiv Amarandel (min. 79 dn 11 m).

DUNĂREA CALĂRAȘI — UNIREA DINAMO FOCSANI 3-0

(0-0): Mihăilă (min. 66), Dumitru (min. 82) și Catană (min. 89).

Relatări de la C. Rușu, I. Poma, T. Ungureanu, T. Siripoi, I. Mindrescu, C. Mainasi, I. Baltaș și N. Constantinescu.

1. DUN. C.S.U.	29	18	6	5	63-23	42
2. Gloria Buzău	29	15	4	10	51-34	34
3. C.S.M. Suceava	29	14	6	9	33-30	34
4. Otelul Galați	29	14	5	10	46-31	33
5. C. S. Botoșani	29	14	3	12	39-28	31
6. Gloria Bistrița	29	15	1	13	49-30	31
7. F.C.M. Prog. Br.	29	15	1	13	54-31	31
8. Ceahlăul P. N.	29	13	3	13	41-40	29
9. C.S.M. Borzești	29	12	5	12	33-37	29
10. Dunărea Căl.	29	13	3	13	37-44	29
11. Prahova P.	29	11	5	13	37-37	27
12. Minerul G.H.*	29	14	1	14	40-55	27
13. Unirea D. Focș.	29	11	4	14	29-37	26
14. C.S.M. Sf. Gh.	29	10	5	14	32-39	25
15. Vit. M. Vaslui	29	10	5	14	31-39	25
16. Delta Tulcea	29	11	2	16	28-54	24
17. Vit. Gheorgheni	29	9	4	16	25-49	22
18. I.M.U. Med.	29	8	5	16	33-51	21

* Echipă penalizată cu două puncte.

ETAPA VIITOARE (duminică 5 iunie): Dunărea CSU Galați — Gloria Bistrița (1-2), I.M.U. Medgidia — C.S.M. Borzești (0-1), Gloria Buzău — C.S. Botoșani (0-3), Unirea Dinamo Focșani — Otelul Galați (0-2), Dunărea Calărași — Viitorul Gheorgheni (2-0), Delta Tulcea — C.S.M. Suceava (0-2), C.S.M. Sf. Gheorghe — Minerul Gura Humorului (0-2), Prahova Ploiești — F.C.M. Progresul Brăila (0-1), Viitorul Mecanica Vaslui — Ceahlăul P. Neamț (0-3).

SERIA A II-a

AUTOMATICA BUCUREȘTI — PROGRESUL VULCAN 2-0 (1-0)

Joc de uzură, ambele echipe luptînd tot timpul numai pentru cîștigarea celor două puncte care să le permită urearea pe o treaptă ferită de emoții. Automatica a dominat mai mult în repriza întîi, însă prima situație mai clară de a înscrie au avut-o jucătorii Progresului, de la un contraatac inițiat de Apostol (min. 10), Predeanu a sutat pe lângă poartă. Dominarea gazdelor s-a materializat în min. 24: Petrița a executat o lovitură liberă și Petcu, la 8 m de poartă, a expedit balonul în colțul scurt, înscirînd pe sub portarul Adam. După două minute, Apostol a fost la un pas de a egala, dar nu a ajuns balonul centrînd de fundasul Gh. Ștefan. După pauză, Progresul Vulcan a avut inițiativa o bună perioadă, însă, ca și în prima parte a meciului, jucătorii săi au înscris situații favorabile. În asemenea poziții s-au aflat Predeanu (min. 49) și Simionov (min. 59 și 61). În min. 64 o gafă a portarului Adam a dus la stabilirea scorului final (2-0): el a ieșit din poartă, a sărit să prindă balonul, însă l-a trimis în picioarele lui Petrița, care a marcat în poarta goală! Pînă la sfîrșit, am asistat la ratări la ambele porți: Dazidov (min. 72), Petrița (min. 86), Simionov (min. 88) și Predeanu (min. 89).

Arbitrul Gr. Macavei (Deva) a condus bine.

SERIA A III-a

METALURGISTUL CUGIR — „U” CLUJ-NAPOCA 2-2 (0-1)

CUGIR, 28 (prin telefon). Partida debutează cu o mare ocazie ratată de Gratiun Moldovan (min. 2) la poarta clujeană. După numai un minut Suciu îl imită la cealaltă poartă. Meciul are ritm, se joacă deschis, aceasta datorîndu-se ambelor echipe. Clujerii atacă și în min. 15 Stoica expediază balonul în bară. Ocaziile se succed la cele două porți, gazdele au și ele o bară prin Vătafu (min. 21) însă pe parcursul jocului au mai trimis de trei ori mingea în bară prin Cristea (min. 48), I. Bucur (min. 65) și Al. Moldovan (min. 85), acesta din lovitură liberă. Metalurgistul, bine condus în teren de exdnamovistul Al. Moldovan, au bune ocazii de a marca însă Simu (min. 24), Vătafu (min. 30) și C. Zamfir (min. 35) le înroșesc cu seninătate. Și cum ocaziile se răzbuună, clujerii deschid scorul în min. 43 prin Cătaroc care profită de o ezitare a apărătorilor adversi. La reluare, gazdele au o perioadă bună de dominare și în min. 84 egalează prin Al. Moldovan din lovitură de 14 11 m, acordată la un fault asupra lui. În min. 82 oșpenii punctează din nou prin Stoica, după o frumoasă acțiune a întregii înaintări. Gazdele se mobilizează din nou și în min.

AUTOMATICA: Bizolanu — Nignea, Gherase, ZALUPCA, Ihe — FETCU, Bolborea, MIHALACHE — Radu (min. 70 Dazidov; min. 72 Ciucă), Ene PEȘTRIȚA — PROGRESUL VULCAN: Adam — N. Dumitru, Costin, GRIGORE, GH. ȘTEFAN — Birjaru (min. 64 Dragu), Boțoșea (min. 44 Simionov), Petcu — Pandele, Avostol, Predeanu.

P. VINTILA

RAPID BUCUREȘTI — MECANICA FINA STEAUA BUCUREȘTI 2-1 (2-1): Manea (min. 25 și 45), respectiv Olteanu (min. 27).

GAZ METAN MEDIAS — I.P. ALUMINIU SĂLINA 1-0 (0-0): Albota (min. 68 din 11 m).

ȘOIMII IPA SIEIU — PANDURII TG. JIU 1-1 (0-0): S. Marcu (min. 69) pentru Șoimii, Găman (min. 56) pentru Pandurii.

METALUL BUCUREȘTI — DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 0-1 (0-1): Dumitrescu (min. 26 din 11 m).

ROVA ROȘIORI — CARPATI MIRȘA 1-0 (1-0): M. Constantin (min. 16).

C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN — CHIMICA TIRNAVENI 3-0 (2-0): Piticu (min. 20), Mișu (min. 41 din 11 m) și Iordache (min. 54).

PRECIZIA SĂCELE — MINERUL MOTRU 2-1 (0-0): Dupoi (min. 69), Nicolescu (min. 85), respectiv Ploale (min. 67).

LUCAFARUL BUCUREȘTI — UNIREA ALEXANDRIA 0-5

(0-2): Gh. Radu (min. 30, 36, 63, 75 și 90).

Relatări de la D. Brănoiu, M. Tacăi, I. Ionescu, G. Octavian, T. Negulescu, M. Focșanu, V. Secăreanu și N. Tokack.

1. RAPID BUC	31	24	4	3	62-19	52
2. I. P. Aluminii	31	16	6	9	45-29	38
3. Carpați Mirș	31	14	4	13	51-39	32
4. Dinamo Vict.	28	13	6	9	40-33	32
5. Minerul Motru	30	15	2	13	52-50	32
6. Rova Roșiori	29	13	4	12	31-32	30
7. Gaz metan	29	12	6	11	28-34	30
8. Automatica	29	12	5	12	29-34	29
9. Unirea Alex.	29	12	4	13	37-36	28
10. Autobuzul	29	11	6	12	30-31	28
11. Șoimii Sibiu	29	11	6	12	35-38	28
12. Metalul Buc.	29	12	3	14	42-35	27
13. Chimica Tim.	29	12	3	14	30-34	27
14. Pandurii Tg. J.	29	11	4	14	39-37	26
15. Progr.-Vulc.*	30	12	6	12	38-41	26
16. Mecanica Fină	29	8	8	13	32-40	24
17. Precizia Săcele	30	8	3	19	30-70	19
18. C.S.M. Drobeta	29	6	6	17	21-40	18

* Echipă penalizată cu patru puncte.

ETAPA VIITOARE (duminică 5 iunie): Mecanica fină Steaua București — C.S.M. Drobeta Tr. Severin (0-0), Lucafarul București — I.P. Aluminii Sălina (nedisputat), Precizia Săcele — Dinamo Victoria București (0-5), Automatica București — Pandurii Tg. Jiu (0-1), Minerul Motru — Metalul București (0-4), Rapid București — Gaz metan Medias (1-2), Unirea Alexandria — Autobuzul București (0-1), Chimica Tirnăveni — Rova Roșiori (0-2), Progresul Vulcan București — Șoimii IPA Sibiu (1-2), Carpați Mirșă stă.

U.M. TIMIȘOARA — U.T. ARAD 1-4 (0-1): Caraiyan (min. 85 din 11 m), respectiv Coraș (min. 25, 83 și 87) și Cura (min. 78).

C.I.L. SIGHET — INFRAȚIERA ORADEA 4-1 (1-1): Laiș (min. 4 și min. 49 din 11 m), Ciohan I (min. 67), Căciureac (min. 77), respectiv Hereda (min. 32).

F.C. BAI A MARE — C.F.R. TIMIȘOARA 3-0 (2-0): Rus (min. 7), D. Moldovan (min. 36), Koller (min. 51 din 11 m), Bugău (min. 53 și 82), Dragomirescu (min. 63), Roznai (min. 84) și Tulha (min. 87).

Relatări de la P. Fucs, Al. Jurcă, N. Străjan, Z. Debrețeni, Z. Kovacs, St. Marton, I. Furnică și A. Crișan.

1. F.C. BAI A M.	29	18	4	7	67-25	40
2. U.T.A.	29	16	7	6	56-20	39
3. „U” Cluj-N.	29	17	3	9	51-20	37
4. C.S.M. Reșița	29	13	5	11	46-37	31
5. Ind. Simeii	28	14	3	12	40-34	31
6. Armătura Zalău	29	15	1	13	37-55	31
7. Minerul Cămin	29	14	1	14	58-42	29
8. Someșul S. M.	29	13	3	13	49-43	29
9. Olimpia S. M.	29	12	5	12	50-44	29
10. Gloria Reșița	29	12	4	13	36-57	28
11. Rapid Arad	29	12	3	14	44-46	27
12. Aurul Brad	29	11	5	13	37-41	27
13. Met. Cugir	29	11	5	13	34-51	27
14. C.I.L. Sighet	29	12	2	15	43-48	26
15. C.F.R. Tim.	29	10	5	14	36-45	25
16. U. M. Tim.	29	10	5	14	35-53	25
17. Strungul Arad	29	9	4	16	29-52	22
18. Infrațiera Or.	29	8	3	18	23-54	19

ETAPA VIITOARE (duminică 5 iunie): Armătura Zalău — C.I.L. Sighet (0-5), C.F.R. Timișoara — C.S.M. Reșița (1-3), Infrațiera Oradea — Minerul Cămin (0-3), U.T. Arad — Someșul Satu Mare (0-1), Olimpia Satu Mare — U.M. Timișoara (1-2), Ind. Simeii C. Turzii — Metalurgistul Cugir (0-2), Rapid Arad — F.C. Bala Mare (0-3), Gloria Reșița — Strungul Arad (2-4), „U” Cluj-Napoca — Aurul Brad (0-0).

DECISIONIVE PICE

mele patru serii, se vor disputa pe 12 iunie. Se vor încheia pe 14, iar în 15 va avea loc promovarea care se va desfășura pe 16. Cele mai frumoase fete din campionat vor fi prezentate în intervalul de timp de 4 iunie.

IA „A” DE BASCHET

TA SIBIU (87). Conducerea, bucurîndu-se de adversarii se ardată la o dată a fost, în sibienii s-au simțind de reșea a baschet- L.C.E.D., au s... au luat jucerea (79-81). Într-un 7-83 pentru (calitate) s-a el, unde plue și de ma-victoria echii înscris: Car- nu 21, Arde- 14, Mihalcea Marinescu 4, Invingători. 24, Palhegy Dăjan

ECHIPA FEMININĂ DE VOLEI A ROMÂNIEI PENTRU A 8-a OARĂ CAMPIONĂ BALCANICĂ

Formația masculină — pe locul 2

BURGAS, 29 (prin telefon). In sala „Isgrev“ din localitate a luat sfârșit cea de a 16-a ediție a campionatelor balcanice de volei, în cadrul cărora reprezentativele țării noastre au avut o performanță bună.

In competiția feminină, echipa României a obținut o performanță valoroasă, cucerind pentru a opta oară titlul balcanic, chiar pe terenul celei mai puternice dintre rivale, reprezentativa Bulgariei. Ca și la edițiile ultimilor ani disputa pentru primul loc s-a dat — și acest lucru fusese anticipat de specialiști — între formațiile României, campioană balcanică „en titre“, și Bulgariei — gazdă a actualii ediții și deținătoare a titlului european. Simbătă aceste două formații și-au adăugat noi victorii lejere la cele obținute în zilele precedente în fața celorlalte competitori, prezentându-se, prin urmare, neînvinse la derby-ul de duminică. Bulgaria a dispus de Turcia cu 3-0 (2, 9, 12), iar România — în sextetul: Doina Săvoiu, Maria Enache, Fidelia Crișan, Georgeta Lungu, Ioana Liteanu, Mirela Popoviciu (au mai fost introduse în teren Iuliana Enescu și Speranța Găman), dintre care s-a detașat Popoviciu — a întrecut fără drept de apel echipa Iugoslaviei cu 3-0 (5, 7, 5).

In fața unui public numeros (sala arhiplină) care și-a încurajat frenetic favoritele, pe voleibalistele bulgare, jucătoarele noastre au evoluat cu o lăudabilă ambiție și tenacitate, dominând în cea mai mare parte a timpului jocul. După un echilibru inițial (7-7, 10-10), în finalul primului set voleibalistele române s-au desprins, manifestând o evidentă superioritate care a devenit și mai clară în setul secund. Doar în partea a doua a setului 3 gazdele au reușit (de la 6-6) să preia inițiativa și să se lanseze spre reducerea handicapului, însă clevele lui S. Chiriță și V. Moșescu au forțat

nota în următoarea parte a întinării, conducând de la un cap la altul lupta în set (5-2, 11-4, 14-5) și câștigând clar întinării cu 3-1 (11, 7, -3, 7) după o oră și jumătate de joc. Pe parcursul derbyului au ieșit în evidență tehnicitatea Ioanei Liteanu, eficiența (indeosebi la serviciu) a Mariei Enache și Mirelei Popoviciu, precum și reușitele în atac ale Georgetei Lungu (titularizată doar din penultimul meci) care, împreună cu Iuliana Enescu, s-a remarcat și la preluare. In afara celor citate, în sextet au mai fost utilizate Doina Săvoiu, Fidelia Crișan și, la schimbări, Carmen Cucejanu și Mirela Zamfir. Repetăm, o frumoasă performanță a echipei feminine de volei a României. In meciul codășelor, surpriză: Grecia — Turcia 3-1 (-6 6, 5, 8)! Clasament final: 1. ROMÂNIA 8 p — campioană balcanică, 2. Bulgaria 7 p, 3. Iugoslavia 6 p, 4. Grecia 5 p, 5. Turcia 4 p.

In campionatul masculin, deși se sconta pe participarea mai largă la lupta pentru titlu, echipele României și Bulgariei și-au depășit pe rând toate celelalte adversare. Simbătă, însă, voleibalistii noștri ne-au dat emoții în partida cu cei Iugoslavi. Ei au câștigat în cele din urmă cu 3-2 (-14, -12, 8, 10, 13), după două ore și 45 de minute de joc. A fost o partidă dramatică, în care întorsăturile de scor nu au lipsit. In primul set, ai noștri au condus cu 10-1 și au pierdut în prelungiri, pentru ca în setul decisiv să fie conduși cu 5-0, să revină (egalind la 10) și să se desprindă în final. In sextetul aliniat de W. Schreiber și C. Chițigoi au evoluat Căta-Chițiga, Dumănoiu, Vrincuț, Enescu, Stolan, Girleanu, fiind introduși apoi pe rând Mina, Gheorghe, Ionescu, Ion și Dascălu (excellent în finalul partidei). In alte jocuri masculine: Iugoslavia — Turcia 3-0 (vineri seara), Bulgaria — Grecia 3-0 (simbătă) și Grecia — Turcia 3-0 (duminică).

LA C. E. DE GIMNASTICĂ DE LA VARNA

(Urmare din pag. 1)

dual compus — locul 13, cu 56,85 p — nu reflectă nici pe departe valoarea care l-a consacrat în arena internațională. Notele pe aparate: 9,45 la sol, 9,25 la cal, 9,55 la inele, 9,50 la sărituri, 9,10 la paralele și 9,80 la bară fixă.

Levente Molnar, în ciuda tineretii sale, s-a străduit să evolueze la nivelul maxim al pregătirii actuale. După 9,25 la bară fixă, a continuat cu 9,45 la sol, 9,75 la cal, 9,60 la inele, 9,35 la sărituri. A ratat din păcate la paralele (8,85), astfel că, cu 56,25, s-a situat pe locul 19.

In incheiere, semnalăm o hotărâre subiectivă adoptată de juriul C.E., prezidat de pre-

ședintele F.I.G., Iuri Titov: luind în discuție cele 8 constatări înaintate de diferite delegații, printre care și cea română, pentru nota acordată lui Levente Molnar la inele, a dat câștig de cauză uneia singure, mărind 5 sutimi, de la 9,85 la 9,90, nota lui Bilozerev la bară fixă, dar încalcând prevederile regulamentare, fără a se consulta cu brigada de arbitri de la aparat.

REZULTATE TEHNICE:
Individual compus: 1. Dmitri Bilozerev (U.R.S.S.) 58,80, 2. Iuri Korolev (U.R.S.S.) 58,35, 3. Gyorgy Guczoghy (Ungaria) 57,80, 4. Valentin Pinteș 57,15, 5. Emilian Nicula 56,55, 6. Levente Molnar 56,25.

Aparate: sol: 1. P. Peikov (Bulgaria) și I. Korolev 19,45, 3. G. Guczoghy, C. Fischer (R.D.G.), P. Vatuone (Franța) 19,35, 6. Valentin Pinteș 19,35; cal: 1. G. Guczoghy 19,85, 2. A. Pogorelov (U.R.S.S.) și I. Korolev 19,70, 5. Levente Molnar 19,50, 8. Valentin Pinteș 19,30; inele: 1. P. Peikov și D. Bilozerev 19,60, 3. LEVENTE MOLNAR, J. Zellweger (Elveția), G. Guczoghy 19,35, 8. Valentin Pinteș 19,06; sărituri: 1. D. Bilozerev 19,80, 2. H. Brilok (R.D.G.) 19,75, 3. I. Korolev 19,70; paralele: 1. I. Korolev 19,55, 2. B. Hutov (Bulgaria) 19,40, 3. G. Guczoghy 19,20; bară fixă: 1. Bilozerev 19,80, 2. H. Brilok 19,55, 3. P. Vatuone 19,50, 6. Emilian Nicula 19,10.

C.E. DE BASCHET

Seria surprizelor continuă în campionatul european masculin de baschet care are loc în Franța. Astfel, în grupa „A“, la Limoges, Spania a învins Iugoslavia cu 91-90 (48-54) în urma unei lovituri libere executate în ultima secundă de joc. Alte rezultate: Italia — Suedia 89-74, Franța — Grecia 79-77, Iugoslavia — Suedia 103-84, Italia — Grecia 108-83, Spania — Franța 75-73.

In grupa „B“ la Caen: Olanda — E. F. Germania 79-67, U.R.S.S. — Israel 92-87, Polonia — Cehoslovacia 75-72 (33-31, 66-66), Israel — Polonia 64-62, U.R.S.S. — R. F. Germania 90-69, Cehoslovacia — Olanda 90-63.

Clasamentele după trei etape: GRUPA „A“: 1. Italia 6 p, 2. Spania și Iugoslavia 5 p, 4. Franța și Grecia 4 p, 6. Suedia 3 p; GRUPA „B“: 1. U.R.S.S. 6 p, 2. Olanda 5 p, 3. Polonia, R. F. Germania, Israel și Cehoslovacia 4 p.

● La San Jose dos Campos (Brazilia) a avut loc al 30-lea campionat sud-american. A câștigat Brazilia (neînvinșă) — 12 p. Pe locurile următoare: 2. Argentina 11 p, 3. Uruguay 10 p, 4. Venezuela 9 p, 5. Chile 7 p, 6. Columbia 7 p, 7. Paraguay 6 p.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

CICLISM ● Cea de-a 80-a ediție a tradiționalei curse Bordeaux — Paris (588 km, prima parte cu antrenament mecanic) a fost câștigată de rutierul francez Gilbert Duclos-Lassalle în 12h58:29 (medie orară 45,318 km). L-au urmat Etienne van der Helst (Belgia) 13h03:19 și Dominique Sanders (Franța) 13h03:45. ● Etapa a 7-a a Turului Angliei s-a desfășurat în două semietape: prima, Leicester-Burntwood, 72 km, a revenit englezului Malcolm Elliott în 1h49:46, cea de-a doua (circuit de 35 km la Burntwood) lui Neil Martin (Anglia) în 50:40, urmat în același timp de Tony Doyle (Anglia) și Kvetoslav Palov (Cehoslovacia). In clasamentul general conduce Ulrich Rottler (R.F. Germania) 23h20:14, urmat de Matteotti (SUA) 23h20:27 și Brykt (Suedia) 23h20:43. ● Primul tronson al etapei a 5-a a Turului european

Derby-ul România — Bulgaria a început favorabil jucătorilor noștri, care au pornit jocul decizi și repete performanța fetelor. Din păcate, decizia în acțiunea nu a durat mai mult de un set, după care randamentul a scăzut vizibil, probabil și ca urmare a risipei de energie făcută în ziua precedentă. Reprezentativa Bulgariei a învins cu 3-1 (-9, 7, 9, 4). Clasament final: 1. Bulgaria 6 p — campioană balcanică, 2. România 7 p, 3. Grecia 6 p, 4. Iugoslavia 5 p, 5. Turcia 4 p.

Modesto FERRARINI

Turneul de la Roland Garros

NAVRATILOVA ÎNVINSĂ ÎN OPTIMI!

PARIS. Optimizele de finală de la Roland Garros au prilejuit o surpriză de mari proporții: jucătoarea nr. 1 mondială Martina Navratilova (câștigătoarea de anul trecut) a fost învinsă de Kathy Horvath, a 33-a tenismană, cu 6-4, 0-6, 6-3! Alte rezultate: Mima Jausovec — Catherine Tanvier 6-3, 6-3, Jo Durie — Kathy Rinaldi 6-3, 5-7, 6-1, Andrea Jaeger — Ann Hobbs 6-2, 6-4, Gretchen Rush — Ivana Madruga Osses 6-3, 6-2, Chris Evert Lloyd — Helena Sukova 6-2, 3-6, 6-3, Hana Mandlikova — Andrea Temesvari 6-2, 6-1.

La bărbați: Yannick Noah — John Alexander 6-3, 7-6, 6-1, Jimmy Connors — Eric Fromm 6-2, 6-1, 6-1.

MARVIN HAGLER — DUBLU CAMPION

PROVIDENCE. Pe ringul instalat în sala sporturilor din această localitate, din Rhode Island, vineri seara, în fața citorva mii de spectatori, pugilistul Marvin Hagler și-a apărut titlul mondial la categoria mijlocie în fața lui Wilford Scypion. De fapt a fost vorba de... două titluri, deoarece Hagler este recunoscut

GALINA SAVINKOVA CONCUREAZĂ LA BUCUREȘTI!

● Iuri Dumcev — nou record mondial la disc ● Carl Lewis învins la 100 m

O telegramă sosită la Federația română de atletism din partea forului similar din Uniunea Sovietică, anunță că în fruntea delegației atleților sovietici care vor participa la campionatele internaționale ale României — simbătă și duminică, pe stadionul „23 August“ din București, se va afla proaspăta recordmană mondială la aruncarea discului, Galina Savinkova (73,26 m). Duelul ei cu recordmana noastră Florența Crăciunescu (68,98 m) reprezintă, iată, un prim cap de afiș al „internaționalelor“.

● La Moscova Iuri Dumcev a stabilit un nou record mondial la aruncarea discului, cu

71,88 m. Precedentul record aparținea lui Wolfgang Schmidt (R.D. Germană), din 1978, și era de 71,16 m.

● La San Jose, în cadrul concursului „Bruce Jenner Classic“, Carl Lewis a suferit prima înfrângere în acest sezon pe distanța de 100 m, fiind întrecut de Ron Brown: 10,02 — 10,03 (vint favorabil 3,40 m/s). Reamintim că la 14 mai, la Modesto, Lewis reușise 9,96, la o sutime de secundă de recordul mondial al lui Jim Hines. Lewis s-a revanșat în proba de 200 m (pe care o aleargă extrem de rar) pe care a câștigat-o în 20,16, cel mai bun rezultat mondial al sezonului. Alte rezultate de la San Jose: 110 mg: Tonie Campbell 13,48, 400 mg: André Phillips 48,85 (cel mai bun rezultat mondial al anului), înălțime: Tyke Peacock 2,27 m, prăjână: Felix Boehni (Elveția) 5,59 m, Thierry Vigneron (Franța) 5,46 m; triplușat: Keith Connor (Anglia) 17,48 m (cel mai bun rezultat al sezonului); disc: John Powell 68,30 m, greutate: Dave Laut 21,94 (cel mai bun rezultat mondial al anului); feminin: 100 m: Evelyn Ashford 10,96 (vint favorabil 3,33 m/s).

● Maratonul de la Geneva a fost câștigat de polonezul Ryszard Kopyjarz în 2h15:00, urmat de Robleh Djama (Djibouti) 2h16:49 și Steve Benson (Anglia) 2h17:39.

TURUL ITALIEI:

IN CONTINUARE, SARRONI

Bergamo. In Turul Italiei s-au desfășurat simbătă și duminică etapele a 15-a (Savona — Orta, 219 km) și, respectiv, a 16-a (Orta — Milano, 113 km și Milano — Bergamo, 105 km). Italianul Paolo Rosolo a fost învingător la sprint (30 s bonificație), la Orta, în fața unui grup de 20 de cicliști cronometrați în 6:07:03 (media orară de 35,798 km). L-au urmat Gerhard Zadroblil (Austria), Silvano Contini și Silvano Riccio (Italia) care au primit 20, 10 și, respectiv, 5 s bonificație.

Duminică dimineață, semietapa Orta — Milano a fost câștigată de belgianul Frank Hoste (2:24:26 — media orară 42,737 km) înaintea italianului Pielino Cavazzi și a elvețianului Stefan Mutter. După-amiază, Giuseppe Saroni, liderul lui „Il Giro“, a câștigat, la sprint, semietapa Milano — Bergamo, consolidându-și poziția fruntașă.

FOTBAL meridiane

SUEDIA — ITALIA 2-0 (1-0)

STOCKHOLM, 29 (Agerpres). — Pe stadionul „Ullevi“ din Göteborg, într-un meci contînd pentru grupa a 5-a preliminară a campionatului european de fotbal, echipa Suediei a întrecut cu scorul de 2-0 (1-0) formația Italiei.

Scorul a fost deschis în minutul 31 de Hakan Sandberg, al doilea gol al suedezilor fiind înscris în minutul 55 de Glenn Stromberg.

In clasamentul grupei, pe primul loc se află Cehoslovacia — 7 puncte (golaveraj 12-5), urmată de Suedia — 7 puncte (golaveraj 10-4), România — 7 puncte (golaveraj 6-2), Italia — 3 puncte și Cipru — 2 puncte.

Următorul meci: Suedia — România este programat la 9 iunie.

CAMI ONATUL INTERBRITANIC

In campionatul interbritanic au avut loc simbătă două jocuri. La Cardiff, Țara Galilor a fost întrecută de Scoția cu 2-0 (1-0). Au asistat 15.000 de spectatori. Punctele au fost înscrise de Gray în min. 11 și Brazil în min. 68. La Belfast, Irlanda de Nord — Anglia 0-0.

Clasamentul: 1. Scoția 3 p (2-0), 2. Anglia 3 p (2-1), 3.

Irlanda de Nord 2 p (0-0), 4. Țara Galilor 0 p (1-1).

CAMPIONATE

R.F. GERMANIA (et. 33): Hamburg — Borussia Dortmund 5-0, Eintracht Frankfurt — Werder Bremen 0-1, VfB Stuttgart — Köln 2-1, Leverkusen — Karlsruhe 3-1, Bielefeld — Düsseldorf 2-1, Bochum — Nürnberg 6-0, Bayern München — Schalke 04 0-1, Mönchengladbach — Kaiserslautern 4-2, Hertha — Eintracht 3-3. Clasamentul: 1. Hamburg 50 p, 2. Werder 50 p, 3. Stuttgart 46 p.

BELGIA (et. 34 — ultima): Gantoise — Standard 3-1, Lokeren — Waregem 2-3, Beerschot — Winterslag 2-3, Tongres — Lierse 4-1, Club Brugge — Molenbeek 5-1. Anderlecht — Cercle Bruges 0-0, Seraing — Liege 3-0, Waterschei — Antwerpen 0-0, Courtrai — Beveren 2-1. Clasamentul: 1. Standard Liege 50 p — campioană, 2. Anderlecht 48 p, 3. Antwerpen 45 p, 4. Gantoise 44 p etc.

ELVEȚIA (et. 26): Zürich — Aarau 2-2, Neuchatel — Bulle 4-1, Sion — Winterthur 3-0, Basel — Bellinzona 2-3, Wettingen — Grasshoppers 0-3. Clasamentul: 1. Grasshoppers Zürich 43 p, 2. Servette Geneva 43 p, 3. St. Gall 35 p.

miu al Austriei, pe circuitul de la Salzburg, din cadrul campionatului mondial de viteză: 250 cmc: Manfred Herveh, 2. Didier de Radigues (Belgia), 3. Christian Sarron (Franța). In clasamentul C.M. conduce de Radigues cu 44 p.; 500 cmc: Angel Nieto (Spania), 2. Eugenio Lazzarini (Italia), 3. Pier Paolo Bianchi (Italia). In clasamentul C.M.: Nieto 60 p, Lazzarini 48 p, Bianchi 30 p.

RUGBY ● Bezlars a câștigat pentru a 10-a oară titlul de campioană a Franței. In finala desfășurată la Paris: Bezlars-Nice 14-8 (7-6) în fața a 45.000 de spectatori.

TENIS ● La Charleroi, în „Astrid Bowl“ (concurs de juriatori). In semifinale la dublu: Cayla, Fevrier (Franța) — Mhinea Năstase (România), Lazarov (Bulgaria) 7-5, 4-6, 7-5

HANDBAL ● Metaloplastika Sabac a câștigat „Cupa Iugoslaviei“ (masculin). Învingând în finală cu 27-20 pe Bosnianevoz Dobol.

MOTOCICLISM ● Marele pre-